



Menu Aux Ateliers Chez Franck & Flo

https://lacarte.menu

115 Avenue De La Vallee Des Baux, Maussane-les-Alpilles, France +33490499658 - http://www.facebook.com/pages/Aux-Ateliers-Chez-Franck-et-Flo/256204601212709









Sur ce site web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Aux Ateliers Chez Franck Et Flo** de Maussane-les-Alpilles. Actuellement, **19** plats et boissons sont disponibles. Nous avons eu une expérience mitigée dans ce restaurant. Alors que certains ont apprécié l'excellence des plats et du service, d'autres ont été déçus par la présence de mouches, le manque de professionnalisme, ou encore une atmosphère peu accueillante. Cependant, la plupart s'accordent sur la qualité des plats et des vins proposés. Malgré quelques péripéties, Le restaurant Aux Ateliers reste une adresse à ne pas manquer pour une cuisine imaginative et savoureuse, dans un cadre charmant. Un endroit spécial à découvrir en famille, entre amis ou en amoureux.

Menu Aux Ateliers Chez Franck & Flo



Pâtes

RAVIOLI

Plats D'accompagnement

CORNICHONS

Boissons Chaudes

CAFÉ

Seafood*

CREVETTES

Catégorie De Restaurant

FRANÇAIS

DESSERT

Ces Types De Plats Sont Servis

SALADE

VIANDE

POISSON

AGNEAU

DESSERTS

Ingrédients Utilisés



FRUIT BŒUF

CREVETTE ROYALE

FROMAGE

FRUIT DE MER

CHOCOLAT

POMMES DE TERRE

SAUMON

Aux Ateliers Chez Franck & Flo

115 Avenue De La Vallee Des Baux, Maussane-les-Alpilles, France Heures d'ouverture:

Dimanche 00:00-21:00 Mercredi 00:00-21:00 Jeudi 00:00-21:00 Vendredi 00:00-21:00 Samedi 00:00-21:00 違gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>